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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

«Νέα ρύθμιση οφειλών ασφαλιστικών εισφορών, με έναρξη ισχύος από 1/1/2024» 

 
 
Νέα ρύθμιση οφειλών ασφαλιστικών εισφορών τίθεται σε ισχύ από την 1/1/2024, βάσει σχετικής Απόφασης του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού. 

Η ρύθμιση αφορά σε οφειλές εργοδοτών που δημιουργήθηκαν από την απασχόληση εργαζομένων, 

μισθολογικών περιόδων έως και τον Σεπτέμβριο του 2023, συμπεριλαμβανομένων των πάσης φύσεως 

προσαυξήσεων, πρόσθετων τελών και τόκων λόγω μη εμπρόθεσμης καταβολής. 

Ειδικότερα, με τη νέα ρύθμιση παρέχεται η διευκόλυνση στους εργοδότες για υπαγωγή σε αυτήν, του συνόλου 

των οφειλών τους, είτε με εφάπαξ εξόφληση, με έκπτωση 80% επί των κάθε είδους πρόσθετων τελών και τόκων, 

είτε με αποπληρωμή έως και 50 δόσεις και εφαρμογή έκπτωσης μέχρι και 20% επί των προστίμων, σύμφωνα με 

την κλίμακα των δόσεων. Το ελάχιστο ποσό της οριζόμενης μηνιαίας δόσης δεν μπορεί να είναι μικρότερο των 

εκατό (100) ευρώ. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την υπαγωγή σε ρύθμιση οφειλών είναι να καταβάλλονται ανελλιπώς οι τρέχουσες 

ασφαλιστικές εισφορές. 

Η υποβολή της αίτησης γίνεται στις αρμόδιες υπηρεσίες του Ταμείου (Γραφείο Πρωτοκόλλου), κατόπιν 

συμπλήρωσης του σχετικού εντύπου, το οποίο μπορεί να αναζητηθεί από τον ιστότοπο του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. - Ν.Π.Ι.Δ. 

(www.teayfe.gr) προκειμένου να αποσταλεί, είτε στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

protocol@teayfe.gr, είτε ταχυδρομικώς στην έδρα του Ταμείου. 

 

Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας 
Χαλκοκονδύλη 56, Τ.K. 104 32, Αθήνα 

 

 

 

mailto:protocol@teayfe.gr

